

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



**XINYANG MAOJIAN GROUP LIMITED**

**信陽毛尖集團有限公司**

(於開曼群島註冊成立並於百慕達存續之有限公司)

(股份代號：362)

**自願公告**

**業務最新狀況**

本自願公告乃由信陽毛尖集團有限公司(「本公司」，連同其附屬公司，統稱「本集團」)作出，以告知本公司股東(「股東」)及潛在投資者本集團之最新業務發展。

中國於二零二零年全國人大及全國政協會議中通過十四五規劃和2035遠景目標綱要，並落實執行碳中和議題。中國承諾二零三零年前，達到二氧化碳排放量不再成長的「碳達峰」；二零六零年前以節能減排、採用再生能源等方式，抵銷二氧化碳排放量的「碳中和」。因此，中國對高耗能產業(包括電石生產)正進行積極整改。

於二零二一年三月召開的內蒙古全區發展和改革工作會議提到，內蒙古「十四五」期間原則上不再審批新的煤化工專案，並對現有煤化工項目作出新指示，其中包括：加快淘汰化解落後和過剩產能。引導產能過剩行業限制類產能有序退出，實施產能置換升級改造。此等政策將減低內蒙地區煤化工產品的產能。內

蒙古除了管制高耗能產業的產能外，亦針對高耗能產業提高其使用電價。並嚴格按照國家規定對包括電石等8個行業實行差別電價政策。內蒙古是黑龍江省高耗能產業的主要競爭地區，內蒙古現時實行的高耗能產業整改政策將消除其生產優勢，相反，由於黑龍江省於近十年前已使用相關減排標準，所以在此消彼長的情況下，黑龍江省的高耗能產業將逐漸突顯其生產優勢，尤其是黑龍江省黑河市。

本集團旗下從事電石生產及銷售的子公司—黑河龍江化工有限公司(「黑河龍江」)，坐落於黑河市對俄加工園區，是全國唯一地區輸入俄電。該輸入俄電是使用最清潔能源之水力發電，符合中國「碳中和」政策，而且電價相對穩定，因此黑河龍江非常合適作為高耗能產業，如大數據處理中心、煤化工、冶金及加密貨幣運算等行業的生產基地。

董事局注視到近期煤化工產品的市場價格出現顯著的結構性上升，並認為此價格將會維持一段長時間。而黑河龍江將乘此機遇，落實進行電石復產計劃，並預計於二零二一年五月將第一批電石推出市面。

董事會會就黑河龍江的復產進度作出適時檢討，並將重新考慮把牡丹江市的下游煤化工生產線轉移至黑河龍江，以達至百份百產能的目標。

**股東及本公司潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。**

承董事會命  
信陽毛尖集團有限公司  
主席兼行政總裁  
陳昱

香港，二零二一年四月十三日

於本公告日期，執行董事為陳昱女士、高冉先生、羅子平先生、于德發先生及陳蕾先生，而獨立非執行董事則為馬榮欣先生、譚政豪先生及侯志傑先生。